

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhely: **FERENCZ-TERE 2. SZÁM**

Feladvány-vezető és felelős szerk.: **Dr. KNÉZY LEHEL**

Szerkesztő: **JEGESS JÓZSEF**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Havi díj negyvenre 9 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Koldús.

A szegény arcátlan, neki a koldulás jó. Miért mondják tehát, hogy el kell tüntetni a koldust az utcáról és egészen más alapokon kell a szegénységét megoldani?

Amely szegény koldul, az tényleg arcátlan, de a társadalom tette azzá, mindenestől a társadalom munkája. Gőgünk volt az apja, igazságtalanságunk az anyja, hibáink rothadt gyümölcse ő.

Maga a társadalom termelte és ma is még ő termeli ki a parozitákat. Hogy miért kell eltüntetni a koldust az utcáról? Egyszerűen azért, hogy ne keljen Neked szegénykezni azon, hogy a felfogásod erkölcsi dolgokban még mindig középkori. Mit gondolsz miért állították fel szeretetházat? Azért, mert végre akadt olyan ember, aki nem birta nézni embertársát embertelen módon lealacsonyítva az utcákon.

A munkanélküliek ellen mind gyakoribb a panasz, hogy molesztálják a közönséget alamiznárt.

Látod a szeretetházba alig egy-kettő jön el közülük, mert tudják, hogy ott dolgozni kell. Hozzák elmennek, mert te pénzt adsz nekik. Hozzásegíted egy jobb vacsorához mint a Tied, sőt én tudom, hogy ő több bort megiszik a vacsorájához mint Te. Azt hiszed jót tettél vele?

Hogy mit csinálj vele? Küldd a Szeretetházba, de pénzt ne adj neki, mert akkor nem jön. Nem elég ha jótékony szívi vagy. Észesen kell jótékonykodni.

Semmi sem a miénk csak önmagunk. A magántulajdonnak is társadalmi az eredete. Csak az egész közösség közreműködésével keletkezett s állhatott fenn. Tehát szociális eredete van.

Helyesen gondolkodol, ha segített a társadalom elesettjeit, csak a mód megválasztásában légy okos.

Ha a helyes segítési mód talán nem vagy tisztában jöjj a „Szeretetházba” és nézz ott körül. Itéld meg magad, hogy

csak az a helyes és egyszerű szegénygondozás.

Téma.

Nagy jelentőséget tulajdonít a külföldi sajtó Gömbös Gyula vasói utazásának.

A magyar miniszterelnök külpolitikájának minden lépése realista törekvésekre vall.

A külföldi sajtó élénken foglalkozik Gömbös Gyula miniszterelnök tervezett vasói látogatásával, melynek általában igen nagy jelentőséget tulajdonítanak.

A Neue Freie Presse legutóbbi száma vezető helyen cikket közölt Gömbös vasói utjával kapcsolatban, amelyben kifejtette, hogy Magyarországot és Lengyelországot nemcsak történelmi hagyományok hanem reális érdeklődőség fűzi egymáshoz. Lengyelország el akar térni a francia külpolitikai orientációtól, amit a német-lengyel szerződés is bizonyít.

Megállapítja a Neue Freie Presse, hogy Gömbös Gyula külpolitikájának minden lépése realista törekvésekre vall.

A külföldi sajtó véleménye szerint a magyar miniszterelnök vasói utja biztosítani fogja a magyar-lengyel gazdasági kapcsolatok és a magyar-lengyel viszony általános kímélylését. A két állam közötti kapcsolat erősen árezetelni fogja hatását Európa politikai életében.

A vármegye 50—60 ezer pengőt vesz fel útépitésre a transzfer alapból.

A vármegye ma délelőtti kisgyűlést tartott, amelyen Baranyi Tibor főispán más elfoglaltsága miatt Szabó Szabolcsevits Dusán alispán elnökölt. A tárgysorozat pontjainak tárgyalása után, amiól holnapi szünetben számol be a Baja-Bácska, az alispán bejelentette, hogy az illancsi és bokodi utak egy-egy szakaszának kiépítéséhez szükséges költségek fedezésére a vármegye a transzfer alapból 50—60.000 pengőt óhajtott igénybe venni.

Szükség lenne még az alispán bejelentése szerint a hercegszántói és dávidói utak építési költségeihez is bizonyos hozzájárulásra, de erre a célra a megye nem kívánja transzfer alapot igénybe venni, mert az állam ígéretet tett a költségek fedezésére.

Báró Vojnics Miklós felszólalása, majd az alispán válasza után a kisgyűlés egyhangúlag megszavazta az utépitési hitelt.

P. Zadravetz István püspök szombaton szenteli meg a megnagyobbított máriakönyvei templomot

A Kisasszony napi búcsú nagyszabású programja.

Nagy ünnepe lesz szombaton Máriakönyvénél s egyuttal Baja város társadalmának is. Szeptember 8-án szenteli fel az újjáépített és háromszorosára megnagyobbított kegytemplomot P. Zadravetz István püspök a lánglelkű franciánus szónok, akinek legutóbbi bajai szentbeszédét vallás- és osztálykülönbség nélkül ezrek és ezrek hallgatták végig.

A Baján rendkívül népszerű, országos nevű szónok ma, csütörtökön délután fél 2 órakor érkezett Bajára. Ittartózkodása alatt a Ferencs Rend vendége lesz.

Mint ismeretes Kisasszonynapján van Máriakönyvén a legnépesebb búcsu. Az amugyis sűrűn látogatott kegyhelyen két esztendővel ezelőtt csodálatos gyógyulás történt így ez

alkalommal és a körülmény is valószínűleg fokozni fogja a búcsúünnepe népszerűségét.

Különbén is, amióta P. Jugh Miklós plébános nagy anyagi áldozatok árán az egykori kis kapóknál nagy templomná építtette, a kegyhely népszerűsége még nagyobb — mint volt és a templomszentelés iránt az érdeklődés igen élénk.

A program is ennek megfelelően nagyszabású. P. Zadravetz püspököt a város díszfogadán dr. Borbíró Ferenc polgármester kíséri ki az ünnepe napján Máriakönyvénre, ahol reggel fél 9 órakor a püspököt magyar ruhás virágcsokros kísérelők sorfala fogadja. A különözö búcsujáró csoportokat zászlóikkal ketoldalt fogják felállítani.

A püspök megérkezése után elvégzi a templom megszentelését — ezt követően magyarnyelvű szentbeszédet tart, majd ünnepi nagymisést pontifikál. — A lelkeskedő papság korá reggeltől délig állandóan miséz és a szentségeket is kiszolgáltatja. Búnyevácul Nagy Zámbo Ferenc hercegszántói káplán, németül Máhig Ervin hittanár beszél.

Pénteken délután 4 órakor is litánia és szentbeszéd lesz. A beszédet Raffay Imre szentjánosi plébános tartja magyarral.

A búcsura az előkészületeket már megkezdték. Hír szerint a nagy szónok beszédjé előrelátátlóan több ezer embert fog Máriakönyvénre vonzani.

P. Zadravetz a vasárnapot még Baján tölti és hétfőn távozik el városunkból.

Romániában közpréda az állami vagyon.

Ut esztendő alatt 150 millió pengő sikkadt el a hivatalos közegek kezén.

Bukaresti jelentések szerint az ottani igazságügyminisztérium kebelében működő statisztikai hivatal kimutatást tett közzé az utóbbi öt esztendőben elkövetett hivatali sikkasztásokról.

A statisztika szerint öt év alatt Romániában közpénzekből összesen négy milliárd leit, tehát 150 millió pengőt sikkasztottak el a hivatalos pénzek enyves kezű kezelői.

Lázás készülődés a Budapesti Mezőgazdasági Kiállításra.

A kiállításon sokezer gazda vesz részt! — Hatalmas idegenforgalomra számít a magyar mezőgazdaság ünnepi tálata.

A magyar mezőgazdasági munka ünnepi készülődése folyik szerte az országban azzal az áhítattal és odaadással, amivel a magyar lélek a föld iránt mindenkor viselkedett. Hirt adunk már arról, hogy Budapesten szeptember 29-én nyílik meg és október 8-ig tart az a nagyszabású mezőgazdasági kiállítás, amely világvíznyelvben is eseménynek ígérkezik. Ennek a kiállításnak az a célja, hogy a magyar termelőket tanítsa és irányítsa a külföldi piacok szükségleteinek figyelembe vételére és ezen a révén kiszélesítse az értékesítési lehetőségeket és biztosítsa, hogy a magyar gazdaság veritékes munkájának gyakorlati eredménye is lehet.

Az őszi Mezőgazdasági Kiállítás az egész magyar mezőgazdaság segerszemléje lesz. Egyedül a búzából 4000 gazda küldött be mintát és további ezrek és ezrek fognak szerepelni a legfontosabb magyar mezőgazdasági termékekkel, így a világszerte híres magyar gyümölcs-csel, borral, magvakkal, burgonyával, tengerivel, árpával, rozssal, hagymával, paprikával, tojással, baromlival, mézzel stb. Az összes kiállítási csoportok gazdaságukkal, szépségükkel, tudományos és tanító jellegükkel fognak kiválni hasonló kiállítások köréből és tükröztenni fognak azokat a helyes termelési és értékesítési irányokat, amelyeket Magyarországon az áldozatkész mezőgazdasági kultúra az utóbbi évek folyamán kifejlesztett.

Budapesti munkatársunk felkereste Krudy Ferenc országgyűlési képviselőt, a Budapesti Mezőgazdasági Kiállítás rendező bizottságának elnökét, aki a hatalmas arányú készülődésekről a következő felvilágosításokat adta:

— Meg lehet állapítani, hogy páratlan lelkesedéssel készül az őszi bemutatkozásra az egész magyar mezőgazdaság, de nemcsak itthon van érdeklődés, hanem mindazok-

ból az országokból, amelyek érdeklődnek a magyar termelés iránt, részint tanulási szándékból, részint azért, hogy mint vevők tájékozódjanak a magyar termények minőségéről. Csoportos tanulmányi kirándulások jelentettek be már eddig is a finn, lengyel, csi, német és osztrák gazdák, ezeken kívül más külföldi látogatók is várnak, főleg nagyszámú idegen kereskedőt, akik Budapesten a magyar mezőgazdasággal kapcsolatos üzleti lehetőségeket akarják tanulmányozni.

Tulajdonképpen meg lehet állapítani, hogy az őszi Budapesti Mezőgazdasági Kiállítás méretére és gazdagságára nézve nemcsak országos, hanem azt lehet mondani európai esemény is lesz. Hiszen most fogjuk összefoglaló módon bemutatni azt az óriási erőfeszítést, amit pl. a buza és gyümölcs-termelés egyesítése érdekében tettünk. Reméljük, hogy a magyar buza ennek a kiállításnak a hatalmas demonstrációján keresztül újból el fog jutni azokra a külföldi piacokra, ahol évtizedek előtt már megbecsültek és jó áron megfizeték. Ugyanilyen tanulságos lesz a hazai és külföldi gazdák részére a gyümölcs kiállítás, amely a magyar gyümölcs-termelő országos szervezkedésének eredményét fogja bemutatni. Ebben a csoportban is azt a célt tűzte ki maga elé a rendezőség, hogy bebizonyítsa, hogyan kell termelni, versenyképes csomagolni és távoli piacokat is meghódítani.

Senki sem mulaszthatja el ennek a kiállításnak a megtekintését, aki tanulni, okulni akar és magát felvéteztetni a mai nehéz versengésben, ami a piacok meghódításáért folyik.

A magyar borvidékek mellett a pincezővelvezetek, pincegazdaságok bemutatása, a szőlőkultúra új vívmányainak ismertetése is gazdag része lesz a kiállításnak. Érdekelni fogja nemcsak a külföldet, hanem hazai termelőinket is, hogy a

megszervezett és celtudatos magyar magtermelés milyen új kincses bányájává lehet a gazdáknak, akiknek számos utmutatást fog a kiállítás feltárni.

Igy hangzik Krudy Ferenc nyilatkozata, aminek tájékoztatásul még hozzáfűzzük, hogy a kiállítás vidéki látogatói javára a MÁV 50 százalékos menetdíjkezdést engedélyezett, aminek érvényessége 1934

szeptember 24-től kezdődik. A félárú jegy váltására jogosító igazolványokat (amelyek azonosak az ugyanakkor lefolyó Nemzeti Munkahét utazási igazolványaival) 100 km-en belül 1 pengő, 100 km-en túl 250 pengő ellenében bocsátják rendelkezésre a közszégi elcljáróságok, a budapesti és vidéki menetjegyjárodák, valamint az IBUSZ megbízott irodái.

Ellopták a feszületet a kiscsávolyi templomból.

A rendőrség elfogta a tetteseket.

Példátlan vakmerőséggel végrehajtott lopás történt a kiscsávolyi Jézus szíve templomban. Az oltáron elhelyezett feszületet lopta el két vakmerő tolvaj, akiket a bajai rendőrségnek rövid nyomozás után sikerült kézrekerítenie. Az eset részleteiről a következőkben számol be a Baja-Bácska munkatársa:

A felsőszentiványi csendőrség értesítette a bajai rendőrkapitányságot, hogy Borota községben elfogtak egy gyanús külsejű és viselkedésű nőt, akinél egy darab oltár kereszt feszületet találtak. A bajai rendőrség széleskörű nyomozást indított az ügyben és a nyomozás során megállapítást nyert, hogy a feszületet a kiscsávolyi Jézus szíve templomból lopták el még augusztus 31-én.

A nyomozás további folyamán kiderült, hogy a lopást

Janovák Antalné született Fleckenstein Gertrud Bácsalmás, Templom-utca 14 szám alatti lakos követte el. Janovák né bismerte a terhére nőtt bűncselekményt, de kijelentette, hogy a lopás végrehajtásánál Bohner András 32 éves kunbajai születésű gyári munkás, aki Baján Báthori István-utca 23 szám alatt lakik, szintén jelen volt és segédkezett neki.

Bohner tagadta a bűncselekmény elkövetését, de a rendőrségben történt szembesítésnél Janovák né továbbra is fenntartotta állítását. Megmaradt eredeti vallomása mellett, hogy a feszületet együtt lopták el Bohnerrel.

A rendőrség a templom fosztogatóit őrizetbe helyezte, majd átadta az ügyésznek. Lopás büntette miatt megindult az eljárás ellenük.

Családi csendélet az Erzsébet királyné utcában.

Eltörte a felesége bokáját egy jómódu bajai gazda, mert az asszony nem engedte, hogy eligya a pénzt.

Hangos családi háborúság színhelye volt tegnap délután az Erzsébet királyné-utca 83. számú ház, ahol Halász György 90 holdas jómódu gazda lakik a feleségével, a jelek szerint nem éppen a legideálisabb egyetértésben.

Halász szerdán délután valószínűleg azt az elméletet tartotta szem előtt, hogy az asszony verve jó, mert a feleséget alaposan ellátta és a bájos családi kettős Halászné bokatorrésével végződött.

Halászné csupa „asszonyi gondoságból” el akarta venni a férjénél levő mintegy 150 pengőnyi készpénzt. Halász ugyanis tegnap mélyebben nézett a boroskancsó fenekére, minek következtében sikerült a világot rózsás színben látnia. Felesége természetesen nem örült tulajdonos férje fiatalos mulatozó kedvének, attól félt, hogy a nála maradt pénz elkölti s hogy ezt megelőzze biztonságba akarta helyezni férje bugyellárisát.

Halász György férfiaságában teljes joggal mélyen megsértve érezte magát. Veszekedni kezdtek, szó szót követett és végül is tettelegességre került a sor. Halászné előadása szerint addig cibálgatták egymást, míg férje őt a földhöz verte, még pedig olyan gyöngéden, hogy Halászné a jobb lábán bokatorrészt szenvedett.

A saját hősiességétől meghökkenett férj ekkor már ijedten lármázta fel a szomszédokat, hogy neki a mentőket teremtsék elő.

Halász György német azonnal a kózkórházba szállították, ahol bámulatos flegmával adta elő a „történeteket”, csupán lenéző arckifejezéssel térve napirendre a kellemes lefolyású incidens felett.

Az ideális férj ellen valószínűleg súlyos testi sértés miatt az eljárás megindult, míg az asszony egyelőre a kórházban elmélkedik kellemetlen kimenetelű balesete felett.

**„Gerté” légyirtóval
tégy egy kísérletet
Nem látsz otthonodban
többé rovat, legyet**

14 kg. üveg fuvóval együtt	2'— pengő.
12 kg. " " "	3'50 "
1 kg. " " "	6'— "

Készíti: Gyarmati gyógyszerár Baja.

HIREK.

— **Werner Adolf zirci apát ki-tüntetése.** Horthy Miklos kormányzó a gyermeknyaralattási akció tiz-ötös jubileuma alkalmából Werner Adolf zirci apátnak a Vöröskereszt érdemkeresztjét adományozta. Az apát igen sokat áldoz a szociális nyomor enyhítésére és a rend birtokain évről évre a városi gyermekek nagy csoportját látja vendégül és bőkezűséggel gondoskodik róluk.

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet 6 órákor kezdődik.

— **Az izr. hitközségi tagok figyelmébe.** Az izr. hitk. előadás-sága tudomására hozza tagjainak, hogy Róshasony és Jomkipue ünnepe a templomjegyek előmutatása kötelező lesz, miért is felhívja a t. hitközségi tagokat, hogy templomjegyeiket most már haladéktalanul váltssák ki.

— **Városunk kedves emlékeztében** élő Saad Henrik nyug. ciszl. rendi tanár, szentgotthárdi alperjel 8-án, Kisasszony napján, mondja el aranymiséjét Budán a ciszterciák rendházi kápolnájában.

— **Ellopott kerékpár.** Kurta István kereskedő, Honvéd-utca 11 szám alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy a városháza kapujában elhelyezett kerékpárját isme-reiten lettes ellopja. A rendőrség megindította a nyomozást a bicikli tulaj után, akinek egyelőre nyoma vesztel.

— **Leendő anyáknak** kellő figyelmet kell fordítaniok arra, hogy bélműködésük rendben legyen, ami leggyakrabban a régóta közismert természetes „**Farenc József**” keserűviz használata által — reggel, éhgyomorral egy fél pohárral — érhető el.

— **Felhívás a tanonciskolai tanulók beírására.** „Az 1922. évi XII. t. c. 94. §-a szerint a munkaadó köteles a tanoncot mindaddig, amíg tanideje tart, iskolába járni és a tanoncot az iskolába pontos látogatásra szorítani. A fenti törvényre való hivatkozással a tanoncartól főnököket felhívom, hogy a beírásra kiűzött időben — haladék nélkül — tanulót beírni el ne mulasszák, mert ellenkező esetben a

törvény rendelkezése alapján kell a mulasztást megtorolnunk. A felszerelési díjat — négy pengőt — a beíratáskor mindentanuló hivatell nélkül lefizetni köteles. A beíratásokat szeptember hó 10-től 12-ig eszközöljük, mindenkor d. u. 2—5 óráig. A tanítás folyó hó 12-én kezdődik Igazgatóság.

— **Recska Ilona oki. zezetanár, áll. engedélyezett zeneiskolájában a beíratások szept. 1 én kezdődnek.** Jelenkezni lehet naponta d. e. 9—12 ig és d. u. 3—6-ig Széchenyi-utca 8. sz. alatt a zeneiskola helyiségében (Nemzeti Bankk épület mellett.) A tanítás szeptember 6-án kezdődik. Az iskola zongora és zeneelmélet tanszakkal bír és a vizsgáztatás a zeneművészeti főiskola tanárának felügyelete alatt történik. A beírási- és tandíjak a mai sulyos gazdasági helyzethez igazodnak.

— **A has gyakori teltsége, a rekesz erősebb fellalódása, májtájéki fájdalomk, emésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgaság a természetes „Farenc József” keserűviz használata által megszüntelhető és az egy, a szex, tüdő vagy szív felé irányuló vörötdulások el-lensulyozhatók.**

MOZI.

Katalin.

Nem mindennapi élmény ez a film, amely a régi oroszországot tárja elénk. A régi divatokat, az udvari intrikákat a mindendenható cárook és cárnők tüneményes uralmát és bukását látjuk a film mezében leperegni, Nem is tudjuk, ki jobb. Elisabeth Bergner-e, aki Katalint alakította vagy pedig Douglas Fairbanks aki a „mindenható” oroszok cárijának szerepét játszotta. Még mindannyian emlékezünk a hasonló témájú — Krisztina királynőre, amely ugyancsak kosztümös film volt és amely most — bátran állítjuk — a nagy reklámozása mellett még csak nyomába sem lép-het ennek a gyönyörű filmnek. Nem is kell elfogulnunk lennünk, amikor ezt állítjuk.

Külön jól esik még azt is megá-lapitanunk, hogy a — Katalin t magyar rendező rendezte: Korda Sándor.

Kordát igen jól ismerjük, de ez-zel az alakításával szinte felülmúlta önmagát, de igen sok kollégáját is — köztük Ronben Memoniant is, akit a rendezés jelenlegi nagymes-terének neveznek.

Két órán keresztül szinte lebilin-cselve ül a néző s amit itt lát azt nem tudja elfelejteni. Gyönyörű film, tökéletes rendezés, ragyogó játék.

SPORT.

Szombaton Kiskun-Nagykun bajnokok egymás ellen.

A Turul úgy látszik nem áll meg az ígéretnél. A jubileumi éve bő-velkedett már nagyszerű sportese-ményekben, az őszi futballszeton pedig még az eddigi kereteken is túl emelkedik. A BTSE őszi pro-gramja igazolja, hogy nincs szük-ség a bajai alosztály unalmas baj-noki mérkőzéseire és jobbnál jobb csapatokat ismerhet meg a bajai közönség, ha segítségére siet az anyagi áldozatóktól vissza nem riadó egyesületnek. Mert nem kétséges, hogy nem anyagi előnyök készlet-ték a Turult a jobbnál jobb csapa-tok hozatalára, mert rekord közön-ség mellett is deficitel zárulhat egy-egy mérkőzés, a cél az, hogy megismertessék a futball rajongókat az ország legjobb csapataival.

Talán kevésbé ismerős a Püs-pökladányi MÁV neve a nagykö-zönség előtt, de a szakértő tisztá-ban van azzal, hogy a ladányiak még a KEAC-nál is nagyobb tu-dással rendelkeznek. Keletmagyar-ország és a Nagykunság bsnoka évek óta birtokolja a büszke baj-noki címet, profizionista csapa-tokkal vette már fel sikerrel a ver-senyt, ettől a csapattól kilapni nem lesz szégyen, különösen ha lejjeb szállítjuk az igényeinket és azt ves-zsük figyelembe, hogy a Turul ki-tartó csillag óhajit tanulságokra szert tenni, megtanulni a futball magas iskoláját, hogy néhány hónap múlva a legjobbakkal is a siker reményé-ben vehesse fel a küzdelmet.

Érdekesége lesz a szombati mér-kőzésnek, hogy a két csapat vasár-nap is találkozik egymással még pedig a Nagykun-Kiskun viadal ke-retében Kiskunhalason. A P. MÁV Nagykun bajnokságot nyert, a Tu-rul játékosai viszont a kiskunváto-galott zömét adják. A szombati eredmény tehát látékozlató ad a vasárnapi eredményre is.

Ugyanítt a Turul felkérésére kö-zöljük, hogy a tagsági jegy felmu-tatása nélküli semmi körülmények között kedvezményes jegy nem vál-ható.

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZV LEHEL.

URÁNIA

Szeptember hó 5-én,
Szeptember hó 6-án,

Az új szezon tüneményes ujdonsága

ELISABETH BERGNER

„A CÁRNŐ”

Katalin orosz cárnő életregénye.

A két főszereplő:

A cár . . . Douglas Fairbanksjr
A cárnő . . . Elisabeth Bergner

Hiradó

Hiradó



Iskolatás kák
Ovodatás kák

potom-pénzért!

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat, **siremlékeket** csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal
Kender István

szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.
Szaksterü javítások és átfestések.

VÉRTES szénkereskedelmi részvénnytársaság **BAJAI FLOKIA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszt.

Kovárkokszt. Ipari szén szeszyárak, tóglagyárak, gőz-malmok és mezőgazdasági üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Eladó szőlő.

A város közelében, az Új-bokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Dániel-fele) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házzal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva szept. 3-tól szept. 10-ig

Dr. MAHRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógygyszertára.

Veszek mákot és csemegezőlőt
KASS

Váradi érsek u. 25.

Cserkész-utca 4. számú ház 3. szoba, konyha és mellékhelyiségekkel **november 1-re kiadó**

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT

REKLÁM

IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Baltázott lágyfa ölenként házhoz szállítva **P 16**
la. porosz diókoksz
DOROGI KOKSZ
DOROGI TOJÁSSZÉN
Budapesti elsőrendű gázkokszt

2 éves lágy és kemény tüzfát öllen és felaprítva legolcsóbb árban szállít

1 ardel ői kemény tuskófa házhoz szállítva 35 P.

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

UJ, MODERN TEJÜZEM BAJÁN!

RÉDEY JÓZSEF

Belvárosi Tejüzemében. Feldolgozó és elárusító üzem: Takarékpénztár u. 1. Elárusító fiók: Mátyás király-tér 1.

PASZTÜRÖZÖTT TEJET

szállít a t. közönségnek hűtött állapotban, félliteres és egyliteres zárt üvegekben és kímélve, előnyös áron. Baján kizárólag csak üzemekben lehet naponta készült elsőrendű

FRISS TEAVAJAT

és az összes tejtermékeket kapni. Malac, baromfi etetéséhez

LEFOLÓZOTT TEJ

bármely mennyiségben, naponta friss minőségben kapható!

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Erkezés óra perc	H o n a n ?	Indulás		H o v á ?
		óra perc		
7 09	Gara	4 40		Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20		Gara
7 32	Hercegszántó	5 20		Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00		Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50		Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03		Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43		Hercegszántó
18 03	Gara	14 48		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05		Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas, Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	15 55		Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
10 26	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	19 02		Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Bpest, Sárobgárd	20 43		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59		Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok

legolcsóbban és legelegánsabban
Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.